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33,[[3'—[3 IO MUKPO3KOHOMHKE C PCIICHUECM

3AJJAHVE.

Qyukyus cnpoca Ha npoodykyuro mononoiucma umeem eud:. P = 100 - Q, ¢ynxyus eanoswvix
uzoepacex mononorucma. TC = 4+ 4Q + Q% Onpeodenume:

a) npeoeibHblil 00X00 U npedeibible UZ0ePACKU NPU NPOUB0OCmEe 2 eOUHUY NPOOYKYUU,

0) onmumanvHuLil 06veM 6bINYCKA OJ1s1 MOHONOIUU,

8) N0 KAKOU yene MOHONOIUSL 6y0em npooasanms ONMUMAILHOE KOIUYeCmE0 NPOOVKYUU;

2) uemy pagna npudbiie MOHONOIUCA,

0) Kakoso 3Hauenue ONMUMATLHO20 00beMd 6bINYCKA 8 OMPACIU NPU 60CCMAHOGICHUU 6 Hell
KOHKYPEeHMHOU cpedbl;

€) no Kaxoil yene KOHKypenmuule hupmvi 6y0ym npooasams 0anHoe KOIU4ecmeo mosapa?

PEUIEHUE.

a) Paccunraem MPENebHBIA JOXOI:

MR = (TR)' = (P*Q)' = ((100 - Q)*Q)' = (100Q - Q3'100 - 2Q
IIpu Q=2 MR =100 - 2*2 =96

PaccumnTaeMm npenienbHbIE H3IEPKKH:
MC=(TC)=(4+4Q + &' =4 +2Q

Mppn Q=2MC=4+2*2=8

6) OnTUMabHBINM BBITYCK B YCIIOBHSIX MOHOIOIMHU gocturaetcs mpu MR = MC:
100-2Q =4+ 2Q

4Q =96

Q=24

B) PaccunTaeM MOHOMOJIBHYIO TIEHY:
P=100-24=76

r) Paccunraem npuObLIb:
I1=TR — TC = 24*76 — (4 + 4*24 + 24*24) = 1148

n) B ycnoBusx xonkypenruu P = MC,ciemoBarenbHo:
100-Q=4+20Q

96 = 3Q

Q=32

e) Ompenenum IeHy NP COBEPIICHHON KOHKYPEHIIUY
P=100-32 =68



